
Ze školních lavic …. 

 

Naši školáci se ve škole nejen učí, ale škola pro ně připravuje na 1. i 2. stupni i 

další zajímavé aktivity. Od začátku školního roku jich proběhlo již několik a 

všechny byly pro děti poučné i zábavné. 

 

V Českém Krumlově jsme navštívili zámek, kde jsme si prohlédli krásnou výstavu ze 

života šlechticů, jejich zábav a slavností. Pan lektor nám poutavě vše vyprávěl a 

vysvětlil a dělali jsme společně i různé aktivity – přesně jako panstvo v dřívějších 

dobách. 

Do školy za námi přijela paní lektorka. V rámci projektových dnů „Od zrnka ke 

chlebu“ nás seznámila s  cestou, kdy se zasadí zrnko do země až po servírování 

chleba na stůl. Rozeznávali jsme různé druhy obilí, zkoušeli ho umlít a nakonec 

jsme si sami mohli uválet a upéct výbornou placku. Opravdu jsme si pochutnali. 

Další činnost, která nás opravdu baví, je kurz bruslení. Jezdíme každou středu na 

stadion do Českého Krumlova, kde si nazujeme brusle a jdeme na to. Ze začátku 

jsme si byli trošku nejistí, ale děláme ohromné pokroky a všichni už docela dobře 

bruslíme. Paní učitelky nás za naše pokroky moc chválí. 

 

A jak to viděly děti 2. a 3. ročníku svýma očima? 

 

Šlechtické slavnosti  

Na cestě od autobusu na zámek v Č. Krumlově, se nám líbila brána, pod kterou jsme 
procházeli. Na zámku se nám líbilo hlavně brnění pro rytíře.            
               /Š. Rožboud a J. Perník 3. třída/ 

Líbilo se nám hlavně hřiště se starodávnými hračkami a kolotočem.  
               /Č. Veselák a  J.Ďuriš  3. třída/ 

Na zámku se nám líbila celá prohlídka a hlavně hřiště. Bylo to skvělé.                                                                                         
          /L. Bezpalcová a S. Václavíková  3. třída/ 

Nám se nejvíc líbilo, jak jsme malovali a hledali různé předměty. Taky ukázka 
ohňostroje byla hezká.                                                                                      
        /S. Nováková a S. Švarcová 3. třída/ 

Průvodci Ondra a Šárka byli noc fajn.  Rozdělili jsme se na holky a kluky.  Naučili 
jsme se uklánět.                                                                               
             /T. Exlová a N. Brůžková 3. třída/ 



 
  

 

 

Projektové dny „Od zrnka ke chlebu“ 

Mleli jsme zrnka a pak je ochutnávali. Nejlepší bylo pečení placek.  

               / Nina Ratajová 2.B/ 

Bylo to úžasné, pohádka byla hezká, toho zrníčka si lidé vážili. Líbilo se mi drcení 

zrnek a placky byly výborný.                                                                                

                /Alžbětka Dobiášová  2.B/ 

Bavilo mě válet placku. Byla jsem špinavá. Placky byly dobré.                                                                                                             

                                               / Anetka Jungbabauerová 2.A/ 

Mě bavilo placky válet. Taky jsme je pekli. Dělali jsme vlastní mouku. A byli jsme 

venku.                                                                                                                        

                /Zina Staňková 2.B/ 

 

 

 

 

 



Bruslení 

Cítím se, jako kdybych létala, je to moc hezký zážitek. 

                 /Karla Sloupová 2.A/ 

Je to moc bezva, byl bych tam do teď.                                                                                                             

                       /Samík Klozar 2.A / 

Nejvíc mě bavilo bruslení, protože už skoro nepadám.    

            /Rozárka Hradská 2.A/  

Nejvíc se nám líbilo, jak jsme hráli na rybáře, taky jsme dělali zatáčky a závody.                                                                                              

           /Anetka Fischerová a Zina Staňková 2.B/ 

 

  
 

__________________________________ 

 

Exkurze 8. a 9. ročníku 

 Ve dnech 9. a 11. listopadu jsme společně se žáky 8.třídy podnikli dvě 

exkurze. Ve středu 9. listopadu jsme byli v Techmania Science Centru v Plzni. Vyjeli 

jsme brzy ráno a přijeli pozdě odpoledne. Společně jsme byli na představení 

s tekutým dusíkem. V pátek 11. listopadu jsme vyrazili do Prahy. Viděli jsme 

slavnostní výměnu stráží a navštívili spoustu památek. Byli jsme v katedrále sv. 

Víta, také jsme navštívili Vladislavský sál a místnost, kde se konala 2. pražská 

defenestrace. Poté jsme zamířili do Zlaté uličky, přes kterou jsme prošli, a naším 

dalším cílem byla Malá Strana. Přešli jsme po Karlově mostě a po chvíli jsme došli 

na Staroměstské náměstí, kde jsme si užili pohled na Staroměstský orloj. Poté jsme 

šli do OC Palladium. Naším posledním cílem bylo Hudební divadlo Karlín, kde jsme 

zhlédli muzikál Sestra v akci. Představení zakončil dlouhý potlesk. Obě tyto exkurze 

se nám moc líbily. 

Za žáky 8. a 9. třídy napsala Markéta Dobrovská 

 

____________________________________ 



VÁNOČNÍ JARMARK  

Ve středu 14. prosince 2022 se uskutečnil v budově základní školy 9. ročník 

předvánočního jarmarku. 

Návštěvníci mohli zakoupit nejen výrobky žáků, ale i vyfotit se ve vánočním 

fotokoutku, připomenout si české vánoční tradice, posedět a popovídat si ve školní 

jídelně proměněné v kavárnu s pestrou nabídkou nápojů a zákusků.  

 Chceme touto cestou poděkovat jménem ředitelství školy všem zúčastněným. 

Rodičům, žákům i pedagogům, a to nejen za zdárný průběh celé akce, ale i za podíl 

na její přípravě, času a úsilí, které jí věnovali. Akce se povedla, byla výborná a ti co 

přišli, dají jistě za pravdu. 

Účastníci svými dobrovolnými příspěvky podpořili dětský domov v Boršově nad 

Vltavou. Na jeho účet půjde letos částka 30.119,- Kč. 

 

Mgr. Roman Rozkošný, ředitel školy  


